

МОСКВА – ЕКАТЕРИНБУРГ

«ВОЖАКИ СТАИ: СУДЬБА ВЛАСТИ В ГРУППЕ»

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ГРУППОВОМУ АНАЛИЗУ





В ноябре и декабре 2023 года в ЕАРПП успешно прошли две конференции в дружелюбном пространстве для смелых, свободных и вдохновленных коллег, которые искренне увлечены исследованием коллективного бессознательного в групповых процессах.

Конференции, посвященные групповой психотерапии, организованы Национальным отделением ЕСРР (Vienna, Austria) в России при помощи секций групп-анализа в ЕАРПП:

- РО Москва во главе с Председателем Савичевой Е.П. и зам.руководителя секции ГА в РО МСК Черкас П.О.
- РО-Екатеринбург во главе с Председателем Фарафоновой Е.Г. и всем составом секции ГА в РО ЕКБ Селивёрстовой А. Г., Колосовской А.С., Мельниковой Л.В.
- МШГА — Международной Школы Группового Психоанализа (COIRAG, EGATIN, ЕСРР) под руководством Тимошкиной А.А., а также филиала МШГА в Екатеринбурге во главе с директором Шустовой В.В.

Обе Международные конференции по групп-анализу развернули уникальность каждой матрицы и групповой культуры на нашем общем научно-практическом поле, объединили общие ценности и смыслы, которые можно назвать — ПУТЬ ДОСТОИНСТВА.

Мы встречались в онлайн пространстве, которое дает возможность безболезненно погрузиться в большие и малые группы сэндвич-методом с чередованием докладов и круглых столов, создавая плодотворное поле для психоаналитического мышления. XI Московская конференция на тему: «Групп-анализ любовь отношения» собрала 80 человек и I Уральская конференция на тему «Вожаки стаи: судьба власти в группе» собрала 67 человек из России, Болгарии, Киргизии, из городов Москва, Бургас, Уфа, Бишкек, Самара, Екатеринбург, Казань.

Участники отметили особую атмосферу, высокий уровень организации и практическую направленность конференций. Коллеги в своих докладах делились размышлениями, идеями и разнообразным клиническим опытом. Были затронуты важные практические и теоретические вопросы группового психоанализа.

*Тимошкина А.А.,
Президент ЕАРПП*